

Posudek vedoucí bakalářské práce

1. Identifikační údaje

Název práce: **Optimalizace webových stránek s využitím metod SEO a SEM**

Autor práce: **Pavel Vejdělek**

2. Cíl práce a jeho naplnění

Cílem práce je popis a porovnání metod optimalizace webových stránek pro vyhledávače a jejich následná aplikace na tvorbu konkrétní mikrostránky a ověření vlivu některých faktorů optimalizace na její umístění ve vyhledávačích. Autor naplnil stanovený cíl práce a dodržel zásady pro zpracování bakalářské práce.

3. Obsahové zpracování a přístup k řešení

Kapitoly jsou uspořádány logicky. V úvodních kapitolách je proveden rozbor technik internetového marketingu s důrazem na popis metod marketingu pro vyhledávače. Dále se autor věnuje základní charakteristice mikrostránek jako specifického nástroje internetového marketingu.

V další části je navrženo samotné řešení problému, tedy tvorba mikrostránky a aplikace metod optimalizace pro vyhledávače na tuto mikrostránku. Následuje vyhodnocení výsledků optimalizace jako např. dosažené pozice ve vyhledávačích. Přínosem práce je analýza použitelnosti mikrostránky pro propagaci produktu v daném tržním segmentu a ověření vlivu některých faktorů optimalizace na její umístění ve vyhledávačích a z toho plynoucí doporučení.

Autor přistupoval k řešení dané problematiky samostatně a iniciativně, využil možnosti konzultace.

4. Formální náležitosti a úprava

Práce je zpracována čistě a přehledně. Lze jí vytknout jen drobné stylistické a syntaktické nedostatky, místy překlady a neobratná formulace. U obrázku 1, 3 a 5 nejsou popsány osy grafu. Ve výčtu chybí diakritika str. 18. a v práci je použit nejednotný styl odrážek (str. 21 – 23). U některých obrázků (např. obrázek 2, 3) a tabulek (např. tab. 5, 6) chybí zdroj.

5. Otázka doporučená k bližšímu vysvětlení

Na str. 39 píšete: „Některé vyhledávače je možné upozornit na nový nebo změněný obsah přímo odesláním URL adresy pomocí jednoduchého formuláře.“ Můžete uvést, které to jsou?

Práci **doporučuji k obhajobě** a hodnotím ji stupněm

výborně minus.

Pardubice, 26. srpna 2009

Ing. Jana Filipová